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Q1

(138-170)
1,
2,
3,
4,
5,
6,
7,
8,
9,

10,
11,
12,
13,
14,
15,
16,
17,
18,
19,
20,
21,
22,
23,
24,
25,
26,
27,
32,
33,

Dacă se răspunde "Alte ţări" sau "Nu ştiu" se încheie interviul.

Nu ştiu

EB67.1 Q1 TREND MODIFIED (FILTER MODIFIED)

Alte ţări
România

Slovenia
Bulgaria

Polonia
Slovacia

Lituania
Malta

Ungaria
Letonia

Republica Cehă
Estonia

Finlanda
Cipru (Sud)

Austria
Suedia

Portugalia
Regatul Unit (Marea Britanie, Irlanda de Nord)

Luxemburg
Olanda

Irlanda
Italia

Spania
Franţa

Germania
Grecia

Belgia
Danemarca

Vă rog să-mi spuneţi care este cetăţenia dvs. Vă rog să indicaţi ţara/ ţările care corespund 
situaţiei dvs..

(MAI MULTE RĂSPUNSURI POSIBILE)

ADRESAŢI ITEMUL 30 DOAR ÎN COMUNITATEA TURCĂ DIN CIPRU

ADRESAŢI ITEMUL 31 DOAR ÎN FOSTA REPUBLICA IUGOLSAVA MACEDONIA

ADRESAŢI ITEMUL 28 DOAR ÎN TURCIA

ADRESAŢI ITEMUL 29 DOAR ÎN CROAŢIA
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QA1

(191)
1
2
3
4

QA2

(192)
1
2
3
4
5

QA3

(193)
1
2
3
4
5Nu ştiu

EB66.1 QA3

Nu prea mulţumit(ă)
Deloc mulţumit(ă)

Foarte mulţumit(ă)
Destul de mulţumit(ă)

Pe ansamblu, cât de mulţumit(ă) sunteţi de viaţa dvs. în general? Aţi spune că sunteţi…? 

(SE CITESC VARIANTELE DE RĂSPUNS)

Nu ştiu

EB66.1 QA2

Rar
Niciodată

Des
Din când în când

Atunci când aveţi o opinie puternică, dumneavoastră căutaţi să convingeţi prietenii, rudele sau 
colegii de serviciu să împărtăşească aceeaşi opinie? Se întâmplă acest lucru…? 

(SE CITESC VARIANTELE DE RĂSPUNS)

Nu ştiu

EB66.1 QA1

Ocazional
Niciodată

Când vă întâlniţi cu prietenii, cât de des obişnuiţi să discutaţi subiecte de natură politică?

Frecvent

ADRESAŢI INTREBĂRILE QA ÎN UE27 + TR+HR+CY(tcc) + FYROM
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QA4

(194) 1
(195) 2
(197) 4

(198)
5

(200) 7
(201) 8

QA5

(202)
1
2
3
4

QA6

(203)
1
2
3
4Nu ştiu (răspuns SPONTAN)

EB66.3 QA14

Să rămână aproximativ la fel 
Se va înrăutăţii

În următorii 5 ani, vă aşteptaţi ca situaţia dv. personală să se îmbunătăţească, să rămână la 
fel sau să se înrăutăţească?

Se va îmbunătăţi

Nu ştiu (răspuns SPONTAN)

EB66.3 QA13

A rămas la fel
S-a înrăutăţit

Dacă comparaţi situaţia dvs. actuală cu cea de acum 5 ani, aţi spune că ea s-a îmbunătăţit, a 
rămas la fel sau s-a înrăutăţit?

S-a îmbunătăţit 

2 3 4

EB66.3 QA12 TREND MODIFIED

Situaţia economică în UE 1
1 2 3 4Situaţia dvs. la locul de muncă 

1 2 3 4Situaţia locurilor de muncă în România
2 3 4Situaţia financiară a gospodăriei dv. 1
2 3 4Situaţia economică a României 1

1 2 3 4Viaţa dv. în general 

Mai 
proaste

La fel Nu ştiuCITIŢI Mai bune

NU ADRESAŢI ITEMII 2 ŞI 5 ÎN CY(tcc)- ADRESAŢI ITEMII 3 ŞI 6 DOAR ÎN CY(tcc)

Care sunt aşteptările dv. pentru următoarele 12 luni: credeţi că următoarele 12 luni vor fi mai 
bune, mai proste sau la fel ca şi până acum în ceea ce priveşte…?   
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QA7a

Mult 
mai 

bună

Oare
cum 
mai 

bună

Oare
cum 
mai 

puţin 
bună

Cate
goric 
mai 

puţin 
bună 

Ident
ică 
(SP
ONT
AN)

NU 
ŞTIU 

(204) 1 1 2 3 4 5 6
(205) 2 1 2 3 4 5 6
(206) 3 1 2 3 4 5 6
(207) 4 1 2 3 4 5 6

QA7b

Mult 
mai 

bună

Oare
cum 
mai 

bună

Oare
cum 
mai 

puţin 
bună

Cate
goric 
mai 

puţin 
bună 

Ident
ică 
(SP
ONT
AN)

Nu 
ştiu

(208) 1 1 2 3 4 5 6
(209) 2 1 2 3 4 5 6
(210) 3 1 2 3 4 5 6

EB65.2 QC2 TREND MODIFIED

Asigurarea pensiilor în România
Situaţia asistenţei sociale în România

(SE CITEŞTE LISTA DE AFIRMAŢII – ROTIŢI)

Sistemul de sănătate din România

Şi pentru domeniile următoarele, aţi spune că situaţia în România este mai bună sau mai 
puţin bună decât media din ţările Uniunii Europene?

(ARĂTAŢI LISTA CU  SCALA - UN SINGUR RĂSPUNS PE LINIE)

EB65.2 QC2 TREND MODIFIED

Costurile de trai în România
Costurile energiei în România

Situaţia economiei româneşti
Situaţia locurilor de muncă din România

(SE ARATĂ LISTA CU SCALA- UN SINGUR RĂSPUNS PE LINIE) 

(SE CITEŞTE LISTA -ROTIŢI)

NU ADRESAŢI ÎNTREBĂRILE QA7a- QA7c ÎN CY(tcc) -  CY-TRECEŢI LA QA7d

Pentru fiecare dintre următoarele domenii vă rog să îmi spuneţi dacă situaţia lor în România 
este mai bună sau mai puţin bună în comparaţie cu media ţărilor din Uniunea Europeană?
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QA7c

Mult 
mai 

bună

Oare
cum 
mai 

bună

Oare
cum 
mai 

puţin 
bună

Cate
goric 
mai 

puţin 
bună 

Ident
ică 
(SP
ONT
AN)

Nu 
ştiu

(211) 1 1 2 3 4 5 6
(212) 2 1 2 3 4 5 6
(213) 3 1 2 3 4 5 6
(214) 4 1 2 3 4 5 6
(215) 5 1 2 3 4 5 6

QA8

(228) 1
(229) 2
(230) 3
(231) 4
(232) 5 4 5

EB65.1 QA9

Tehnocratic 1 2 3
4 5Ineficient 1 2 3
4 5Protector 1 2 3
4 5Democratic 1 2 3
4 5Modern 1 2 3

Descrie 
foarte rău

Nu ştiu(SE CITESC VARIANTELE 
DE RĂSPUNS)

Descrie 
foarte bine

Descrie 
destul de 

bine

Descrie 
destul de 

rău

Vă rog să-mi spuneţi pentru fiecare dintre următoarele cuvinte dacă descriu foarte bine, destul 
de bine, destul de rău sau foarte rău părerea pe care o aveţi despre Uniunea Europeană

(ARĂTAŢI LISTA CU  SCALA - UN SINGUR RĂSPUNS PE LINIE)

ADRESAŢI TUTUROR PERSOANELOR INTERVIEVATE

EB65.2 QC2 TREND MODIFIED

ADRESAŢI QA7d - QA7f DOAR ÎN CY(tcc)- CEILALŢI TREC LA QA8

Situaţia mediului în România
Cunoaşterea limbilor străine în România

Calitatea vieţii în România
Transportul public în România

(SE CITEŞTE LISTA DE AFIRMAŢII – ROTIŢI)

Sistemul educaţional în România

Şi pentru aceste domenii, puteţi spune că situaţia în România este mai bună sau mai puţin 
bună decât media din ţările Uniunii Europene?

(ARĂTAŢI LISTA CU  SCALA - UN SINGUR RĂSPUNS PE LINIE)
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QA9a

(233)
1
2
3
4

QA10a

(234)
1
2
3

QA11

(239)
1
2
3
4
5
6Nu ştiu 

EB66.1 QA10

Destul de negativă
Foarte negativă

Destul de pozitivă
Neutră

Foarte pozitivă

ADRESAŢI TUTUROR PERSOANELOR INTERVIEVATE

În general, aveţi o imagine foarte pozitivă, relativ pozitivă, neutră, relativ negativă sau foarte 
negativă despre Uniunea Europeană?

EB66.1 QA8a (FILTER MODIFIED)

Nu beneficiază
Nu ştiu

Luând totul în considerare, apreciaţi că România beneficiază sau nu, ca find membră a 
Uniunii Europene?  

Beneficiază

Nu ştiu

EB66.1 QA7a (FILTER MODIFIED)

Un lucru rău
Nici bun, nici rău

(SE CITESC VARIANTELE DE RĂSPUNS)

Un lucru bun

NU ADRESAŢI întrebările QA9a şi QA10a în TR, HR, FYROM şi CY(tcc) -  FYROM, TR şi HR 
TREC LA QA9b-  CY(tcc) TRECE LA QA9c 

În general, credeţi că aderarea  România la UE este..?
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QA12

(240-255)
1,
2,
3,
4,

5,
6,
7,
8,
9,

10,
11,
12,
13,
14,
15,
16,

QA13

(256) 1
(257) 2
(258) 3
(259) 4

QA14

(260) 1
(261) 2
(262) 3
(263) 4

EB65.2 QA24

Banca Centrală Europeană 1 2 3
Consiliul Uniunii Europene 1 2 3
Comisia Europeană 1 2 3
Parlamentul European 1 2 3

SE CITEŞTE LISTA Joacă un 
rol 

important

Nu joacă 
un rol 

important

Nu ştiu

EB66.1 QA18 TREND MODIFIED

Şi pentru fiecare dintre următoarele instituţii europene, credeţi că joacă sau nu un rol 
important în viaţa Uniunii Europene? 

Banca Centrală Europeană 1 2 3
Consiliul Uniunii Europene 1 2 3
Comisia Europeană 1 2 3
Parlamentul European 1 2 3

(SE CITESC VARIANTELE DE RĂSPUNS) Da Nu Nu ştiu

EB65.2 QA14

Aţi auzit despre ...? 

Altceva (SPONTAN)
Nu ştiu

Mai multe infracţiuni
Control insuficient la graniţele exterioare

Risipă de bani
Pierderea identităţii noastre culturale

Şomaj
Birocraţie

Un cuvânt mai greu de spus în lume
Euro

Libertatea de a călători, studia şi a lucra oriunde în Uniunea Europeană

Diversitate culturală

Democraţie
Protecţie socială

Pace
Prosperitate economică

Ce înseamnă pentru dvs. personal Uniunea Europeană? 

(ARATAŢI LISTA - CITIŢI – MAI MULTE RĂSPUNSURI POSIBILE - ROTEŞTE DE SUS ÎN 
JOS \ DE JOS ÎN SUS)

EB0672ROXTRA 8/49 4/4/2007



QA15

(264) 1
(265) 2
(266) 3
(267) 4

QA16

(268) 1
(269) 2
(270) 3
(271) 4
(272) 5
(273) 6
(274) 7

QA17

(275)
1

(277)
3

(278)
4

EB66.1 QA20 TREND MODIFIED

La fiecare şase luni, un alt stat membru devine 
preşedintele consiliului Uniunii Europene

1 2 3

Membrii Parlamentului European vor fi aleşi în mod 
direct de către cetăţenii UE

1 2 3

În prezent Uniunea Europeană este compusă din 
cincisprezece state membre

1 2 3

(SE CITESC VARIANTELE DE RĂSPUNS) Adevărat Fals Nu ştiu

QA17: NU SE ADRESEAZĂ itemul 2 în BG şi RO- ADRESAŢI ITEMUL 3 numai în RO şi BG

Pentru fiecare dintre următoarele afirmaţii despre Uniunea Europeană aţi putea să-mi spuneţi 
care dintre ele credeţi că sunt adevărate şi care sunt false?

1 2 3

EB66.1 QA6 TREND MODIFIED

3
Uniunea Europeană
Parlamentul României 1 2

1 2 3
3

Guvernul României
Internet 1 2

1 2 3
3

Televiziune
Radio 1 2

1 2 3

Nu ştiu

Presa

CITIŢI Tind să am 
încredere

Tind să nu 
am 

încredere

Aş vrea să vă întreb acum câtă încredere aveţi în unele instituţii. Pentru fiecare dintre 
următoarele instituţii, vă rog să-mi spuneţi dacă tindeţi să aveţi încredere sau nu în ea.

EB66.1 QA19 TREND MODIFIED

QA16: NU SE ADRESEAZĂ ITEMII 5 ŞI 6 în CY(tcc) 

Banca Centrală Europeană 1 2 3
Consiliul Uniunii Europene 1 2 3
Comisia Europeană 1 2 3
Parlamentul European 1 2 3

(SE CITESC VARIANTELE DE RĂSPUNS) Tind să am 
încredere

Tind să nu 
am 

încredere

Nu ştiu 

Vă rog sa-mi spuneţi pentru fiecare din aceste instituţii dacă tindeţi să aveţi sau să nu aveţi 
încredere în ele?
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QA18a

(279-294)
1,
2,
3,
4,
5,
6,
7,
8,
9,

10,
11,
12,
13,
14,
15,
16,

QA19

(311)
1
2
3
4
5Nu ştiu

NEW

Tind să fiu în dezacord
Total în dezacord

Total de acord
Tind să fiu de acord

În ce măsură sunteţi de acord sau în dezacord cu următoarea afirmaţie:Fiecare decizie 
europeana este subiectul negocierilor în care opiniile guvernelor naţionale ale tuturor statelor 
membe sunt luate în considerare.  

(CITIŢI VARIANTELE DE RĂSPUNS - UN SINGUR RĂSPUNS)

ADRESAŢI TUTUROR PERSOANELOR INTERVIEVATE

EB66.1 QA23 (FILTER MODIFIED)

ADRESAŢI QA18b DOAR în CY(tcc)- CEILALŢI TREC LA QA19

Altele (SPONTAN)
Nu ştiu

Protejarea mediului înconjurător
Probleme legate de energie

Sistemul educaţional
Pensiile

Imigraţia
Sistemul de îngrijire a sănătăţii

Apărarea\ Politica externă
Locuinţele

Şomajul
Terorismul

Creşterea preţurilor\ inflaţia
Impozitarea

Infracţionalitatea
Situaţia economică

Care credeţi că sunt cele mai importante două probleme cu care se confruntă România în 
prezent?  

(SE ARATĂ LISTA DE RĂSPUNSURI - SE CITESC VARIANTELE DE RĂSPUNS  - MAXIM 2 
RĂSPUNSURI POSIBILE)

NU ADRESAŢI QA18a în CY (tcc)- CY(tcc) TREC LA QA18b
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QA20a

(312) 1
(313) 2
(314) 3
(315) 4
(316) 5
(317) 6
(318) 7
(319) 8
(320) 9
(321) 10
(322) 11
(323) 12
(324) 13

(325)
14

(326) 15
(327) 16
(328) 17
(329) 18

EB66.1 QA24

Economie 1 2 3
Transporturi 1 2 3
Concurenţă 1 2 3
Energie 1 2 3

Suportul pentru regiunile care întâmpină dificultăţi 
economice

1 2 3
Cercetarea ştiinţifica şi tehnologică 1 2 3
Protecţia consumatorilor 1 2 3
Agricultură şi pescuit 1 2 3
Sănătate şi protecţie socială 1 2 3
Protecţia mediului 1 2 3
Pensiile 1 2 3
Sistemul educaţional 1 2 3
Imigraţia 1 2 3
Apărarea şi politica externă 1 2 3
Lupta impotriva terorismului 1 2 3
Lupta împotriva şomajului 1 2 3
Impozitarea 1 2 3
Lupta împotriva criminalităţii 1 2 3

CITIŢI– ROTIŢI Guvernul 
României

În comun, 
în cadrul 
Uniunii 

Europene

Nu ştiu

NU ADRESAŢI QA20a în CY(tcc)- CY(tcc) TRECE LA QA20b

Pentru fiecare din domeniile următoare, sunteţi de părere că deciziile ar trebui să fie luate de 
guvernul român sau luate în comun în cadrul Uniunii Europene?
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QA21

(348)

1

2
3

QA22a

(349)
1
2
3
4
5

NEW

Deloc informaţi
Nu ştiu

Îndeajuns de bine informaţi
Nu îndeajuns de bine informaţi

(CITIŢI VARIANTELE DE RĂSPUNS - UN SINGUR RĂSPUNS)

Foarte bine informaţi

În general, credeţi că în România oamenii sunt sau nu bine informaţi despre chestiunile 
politice europene?

ADRESAŢI QA22- QA24 NUMAI ÎN EU27

ADRESAŢI QA22a- QA24a -SUBEŞANTIONULUI A- CEILALŢI TREC LA QA22b

Nu ştiu

EB42 Q59 TREND MODIFIED

Ţările care sunt pregătite să intensifice dezvoltarea unei politici europene 
comune în anumite domenii importante ar trebui să facă acest lucru fără să 
fie nevoite să aştepte şi celelalte ţări
Ţările care sunt pregătite să intensifice dezvoltarea unei politici europene 
comune în anumite domenii importante ar trebui să aştepte ca toate ţările 
membre ale UE să fie pregătite pentru aceasta

În ceea ce priveşte ideea de unei "EUROPE CU DOUĂ VITEZE", care dintre afirmaţiile 
următoare este cea mai apropiată de opinia dvs.?

(ARATAŢI LISTA- CITIŢI)

ADRESAŢI TUTUROR PERSOANELOR INTERVIEVATE

ADRESAŢI QA20b DOAR în CY(tcc) - CEILALŢI TREC LA QA21
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QA23a

(350) 1
(351) 2
(352) 3
(353) 4
(354) 5
(355) 6
(356) 7
(357) 8
(358) 9
(359) 10
(360) 11

(361)
12

(362) 13
(363) 14
(364) 15
(365) 16

QA24a

(366)
1
2
3
4
5Nu ştiu

NEW

Nu foarte bine informaţi
Deloc informaţi

Foarte bine informaţi
Îndeajuns de bine informaţi

Şi în general, credeţi că în România oamenii sunt sau nu bine informaţi  despre măsurile luate 
în alte ţări membre ale UE pentru a face faţă acestor probleme

(CITIŢI VARIANTELE DE RĂSPUNS - UN SINGUR RĂSPUNS)

NEW

Economie 1 2 3
Transporturi 1 2 3
Concurenţă 1 2 3
Energie 1 2 3

Sprijin pentru regiunile care întâmpină dificultăţi 
economice

1 2 3
Cercetarea ştiinţifica şi tehnologică 1 2 3
Protecţia consumatorilor 1 2 3
Agricultură şi pescuit 1 2 3
Sănătate şi protecţie socială 1 2 3
Protecţia mediului 1 2 3
Imigraţia 1 2 3
Apărarea şi politica externă 1 2 3
Lupta impotriva terorismului 1 2 3
Lupta împotriva somajului 1 2 3
Impozitarea 1 2 3
Lupta împotriva criminalităţii 1 2 3

(CITIŢI - ROTIŢI) Oamenii 
sunt bine 
informaţi

Oamenii 
nu sunt 

bine 
informaţi

Nu ştiu

Mai precis, credeţi că în România, oamenii sunt bine informaţi sau nu sunt bine informaţi în 
ceea ce priveşte măsurile luate la nivelul UE legate de următoarele teme? 
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QA22b

(367)
1
2
3
4
5

QA23b

(368) 1
(369) 2
(370) 3
(371) 4
(372) 5
(373) 6
(374) 7
(375) 8
(376) 9
(377) 10
(378) 11

(379)
12

(380) 13
(381) 14
(382) 15
(383) 16 3

NEW

Economie 1 2
1 2 3

3
Transporturi
Concurenţă 1 2

1 2 3

3

Energie

Sprijin pentru regiunile care întâmpină dificultăţi 
economice

1 2
1 2 3

3
Cercetarea ştiinţifica şi tehnologică
Protecţia consumatorilor 1 2

1 2 3
3

Agricultură şi pescuit
Sănătate şi protecţie socială 1 2

1 2 3
3

Protecţia mediului
Imigraţia 1 2

1 2 3
3

Apărarea şi politica externă
Lupta impotriva terorismului 1 2

1 2 3
3

Lupta împotriva somajului
Impozitarea 1 2

1 2 3

Nu ştiu

Lupta împotriva criminalităţii

(CITIŢI - ROTIŢI) Sunteţi 
bine 

informat(ă)

Nu sunteţi 
bine 

informat(ă)

Mai precis, credeţi că sunteţi bine informat(ă) sau nu sunteţi bine informat(ă) în ceea ce 
priveşte măsurile luate la nivelul UE legate de următoarele teme? 

Nu ştiu

NEW

Nu foarte bine informat(ă)
Deloc informat(ă)

Foarte bine informat(ă)
Oarecum bine informat(ă)

În general, credeţi că sunteţi sau nu bine informat în ceea ce privşte chestiunile politice 
europene?

(CITIŢI VARIANTELE DE RĂSPUNS - UN SINGUR RĂSPUNS)

ADRESAŢI QA22b - QA24b  -SUBEŞANTIONULUI  B- CEILALŢI TREC LA QA25
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QA24b

(384)
1
2
3
4
5

QA25

(385-396)
1,
2,
3,
4,
5,
6,
7,
8,
9,

10,
11,
12,

EB65.2 QA20

Altele (SPONTAN)
Nu ştiu 

Servicii de informare telefonică (Info line, Europa Direct, etc.)
Nu caut niciodată asemenea informaţii, nu mă interesează (SPONTAN)

Internet
Cărţi, broşuri, pliante informative 

Televiziune
Radio

Ziare cu apariţie zilnică
Alte ziare şi reviste 

Asistarea la conferinţe, discuţii, întâlniri 
Discuţii cu rude, prieteni, colegi 

Când căutaţi informaţii despre Uniunea Europeană, politicile ei, instituţiile ei, pe care din 
următoarele surse le folosiţi? Şi altele? 

(SE ARATĂ LISTA CU VARIANTELE DE RĂSPUNS - CITEŞTE – MAI MULTE 
RĂSPUNSURI POSIBILE)

NEW

ADRESAŢI TUTUROR PERSOANELOR INTERVIEVATE

Deloc informat(ă)
Nu ştiu

Destul de bine informat(ă)
Nu foarte bine informat(ă)

(CITIŢI VARIANTELE DE RĂSPUNS - UN SINGUR RĂSPUNS)

Foarte bine informat(ă)

Şi, credeţi că sunteţi sau nu bine informat(ă) în ceea ce priveşte măsurile luate în alte ţări 
membre ale Uniunii Europene pentru a face faţă acestor probleme?
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QA27

(399)
1

(400)
2

(401)
3

(402)

4

(403) 5

(404)
6

(405)
7 1 2 3

EB66.1 QA25 (ITEMS 1-6) - EB64.2 QA32 (ITEM 7) - TREND MODIFIED

3

Învăţarea elevilor despre modul în care funcţionează 
instituţiile Uniunii Europene

Viteza de construire a Europei să fie mai mare într-
un grup de ţări decât în celelalte ţări

1 2
1 2 3

3

O constituţie a Uniunii Europene

Extinderea într-o măsură mai mare a Uniunii 
Europene pentru a include alte ţări în anii următori

1 2

1 2 3

3

O politică comună de apărare şi securitate în statele 
membre ale Uniunii Europene 

O politică externă comună în statele membre ale 
Uniunii Europene, faţă de alte ţării

1 2

1 2 3

Nu ştiu

O Uniune Monetară Europeană, având o singură 
monedă, Euro

SE CITEŞTE LISTA DE AFIRMAŢII – LA FIECARE 
RESPONDENT SE INCEPE CITIREA CU ALTĂ 
AFIRMAŢIE – SE MARCHEAZĂ ÎN COLOANA “R” 
VARIANTA CU CARE SE ÎNCEPE CITIREA LISTEI

Pentru Împotrivă

Care este opinia dvs. în legătură cu următoarele afirmaţii? Vă rog să-mi spuneţi pentru fiecare 
afirmaţie în parte dacă sunteţi pentru sau sunteţi împotrivă.

ADRESAŢI TUTUROR PERSOANELOR INTERVIEVATE

ADRESAŢI QA26a DOAR ÎN EU15 - NMS10 TREC LA QA26b - CEILALŢI TREC LA QA27
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QA28

(406) 1
(407) 2
(408) 3
(409) 4
(410) 5
(411) 6
(412) 7
(413) 8
(414) 9
(415) 10
(416) 11

QA29a

(417)

1
2
3
4
5
6NU ŞTIU / REFUZ

EB64.2 QA55

Concurenţă crescută pentru companiile româneşti
Alta (NU SE CITEŞTE)

Investiţii străine în România
Mutarea unor companii în ţări în care mâna de lucru este mai ieftină

SE CITESC VARIANTELE DE RĂSPUNS / - UN SINGUR RĂSPUNS

Oportunităţi pentru companiile româneşti în ceea ce priveşte deschiderea 
de noi pieţi de desfacere

NU ADRESAŢI QA29a în CY(tcc) - CY(tcc) TRECE LA QA29b

Există multe consecinţe ale globalizării comerţului. Atunci când auziţi cuvântul "globalizare", 
care este primul lucru care vă vine în minte?

4 5

EB65.2 QA36 TREND MODIFIED

Flexibilitate 1 2 3
4 5Administraţie publică 1 2 3
4 5Reforme 1 2 3
4 5Sindicat 1 2 3
4 5Liberalizare 1 2 3
4 5Globalizare 1 2 3
4 5Protecţionism 1 2 3
4 5Comerţ liber 1 2 3
4 5Competitivitate 1 2 3
4 5Bunăstare socială 1 2 3
4 5Companie 1 2 3

Foarte 
negativ

NU ŞTIU / 
REFUZ

(SE CITEŞTE LISTA DE 
AFIRMAŢII – ROTIŢI)

Foarte 
pozitiv

Oarecum 
pozitiv

Oarecum 
negativ

Pentru fiecare dintre termenii următori vă rog să îmi spuneţi dacă termenul vă face să vă 
gândiţi la ceva foarte pozitiv, oarecum pozitiv, oarecum negativ sau foarte negativ?

(SE ARATĂ LISTA CU SCALA- UN SINGUR RĂSPUNS PE LINIE)
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QA30a

(419)
1
2
3
4
5

QA30b

(420)
1
2
3
4
5

EB66.1 QA45b

Total în dezacord
Nu ştiu

Tind să fiu de acord
Tind să fiu în dezacord

(SE CITESC VARIANTELE DE RĂSPUNS  - UN SINGUR RĂSPUNS)

Total de acord

În ce măsură sunteţi de acord sau nu cu următoarea afirmaţie: Uniunea Europeană permite 
cetăţenilor europeni să beneficieze mai mult de pe urma efectelor pozitive ale globalizării.

EB66.1 QA45a

ADRESAŢI QA30b SUBEŞANTIONULUI B - CEILALŢI TREC LA QA31

Total în dezacord
Nu ştiu

Tind să fiu de acord
Tind să fiu în dezacord

(SE CITESC VARIANTELE DE RĂSPUNS  - UN SINGUR RĂSPUNS)

Total de acord

În ce măsură sunteţi de acord sau nu cu următoarea afirmaţie: Uniunea Europeană ne ajută 
să ne protejăm faţă de efectele negative ale globalizării.

ADRESAŢI QA30a SUBEŞANTIONULUI A - CEILALŢI TREC LA QA30b

ADRESAŢI QA29b NUMAI în CY(tcc) - CEILALŢI TREC LA QA30a
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QA31

(421)
1
2
3
4
5

QA32

(422)
1
2
3
4
5

QA33

(423) 1
(424) 2
(426) 4 3 4 5

EB67.1 QA14 (ITEMS 1-4 AND 6) - EB65.2 QA35 (ITEM 5) - TREND MODIFIED

Uniunea Europeană 1 2
3 4 5România 1 2
3 4 5Satul / oraşul dvs. 1 2

Nu prea 
ataşat(ă)

Deloc 
ataşat(ă)

Nu ştiuSE CITEŞTE LISTA Foarte 
ataşat(ă)

Destul de 
ataşat(ă)

(SE ARATA SCALA - UN SINGUR RĂSPUNS PE LINIE)

QA33: NU ADRESAŢI ITEMUL 2 în CY(tcc)- ADRESAŢI ITEMUL 3 NUMAI în CY(tcc)

Oamenii se pot simţi mai mult sau mai puţin ataşaţi faţă de satul, oraşul, ţara lor, sau de 
Uniunea Europeană . Vă rog să-mi spuneţi cât de ataşat(ă) vă simţiţi faţă de…

Nu ştiu

NEW

Tind să fiu în dezacord
Total în dezacord

Total de acord
Tind să fiu de acord

Mai precis, vă rog să-mi spuneţi în ce măsură sunteţi de acord sau nu cu următoarele afirmaţii 
în legătură cu schimbarea climei: Uniunea Europeană trebuie să formuleze urgent noi politici 
pentru a reduce emisia de gaze cu efect de seră cu cel puţin 20% până în 2020

(CITIŢI VARIANTELE DE RĂSPUNS - UN SINGUR RĂSPUNS)

NEW

Deloc urgent
Nu ştiu

Destul de urgent
Nu cu adevărat urgent

(CITIŢI VARIANTELE DE RĂSPUNS - UN SINGUR RĂSPUNS)

Foarte urgent

În general, gandindu-vă la încalzirea globală, credeţi că este o problemă de care Uniunea 
Europeană ar trebui  să se preocupe urgent sau nu? Credeţi că această problemă ar trebui 
tratată de Uniunea Europeană ...

ADRESAŢI TUTUROR PERSOANELOR INTERVIEVATE

EB0672ROXTRA 19/49 4/4/2007



QA34a

(427)
1

(428)
2

(429)
3

(430) 4
(431) 5
(432) 6

(433)
7

(434)
8

(435) 9

(437)
11

EB66.1 QA12 (ITEMS 4, 5 AND 11) - EB65.2 QA15a (ITEMS 1-3 AND 7-9) - EB62.0 (ITEMS 
6 AND 10) - (FILTER MODIFIED)

Mă simt foarte implicat/ă în problemele europene 1 2 3
Cele mai mari ţări au cea mai mare putere în UE 1 2 3

Interesele României sunt bine luate în considerare 
în UE

1 2 3

În viitor România va avea mai multă influenţă in UE 1 2 3
Opinia României contează în EU 1 2 3
Înţeleg cum funcţionează Uniunea Europeană 1 2 3
Opinia mea ar conta în Uniunea Europeană 1 2 3

Simt că suntem mai stabil politic deoarece România 
este membră  a UE

1 2 3

Simt că suntem mai stabil economic deoarece 
România este membră  a UE

1 2 3

Simt că sunt în siguranţă deoarece România este 
membră a UE

1 2 3

(SE CITESC VARIANTELE DE RĂSPUNS) Tind să fiu 
de acord

Tind să fiu 
în 

dezacord

Nu ştiu

ADRESAŢI QA34a NUMAI ÎN EU27- ADRESAŢI ITEMUL 10 NUMAI ÎN EU15- CEILALŢI 
TREC LA QA34b

Dvs. sunteţi mai degrabă de acord sau mai degrabă în dezacord cu afirmaţiile următoare?
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QA35a

QA35b

(450) (451)

QA36a

(452)
1
2
3
4
5
6
7
8

NEW

Nimic
Nu ştiu

Satisfacţie
Dezamăgire

Mândrie
Îngrijorare

Speranţă
Tristeţe

Anul acesta sărbătorim cea de-a 50a aniversare a tratatului de la Roma, care marchează 
originea creării UE aşa cum este astăzi. Când vă gândiţi la această aniversare, care este 
primul cuvântul care vă vine în minte? 

ARĂTAŢI LISTA - CITIŢI- UN SINGUR RĂSPUNS

EB65.1 QA12a&b TREND MODIFIED

7
Nu ştiu 8 8
Altceva (SPONTAN) 7

5
Niciuna din acestea (SPONTAN) 6 6
Politica agricolă comună 5

3
Programele de schimb pentru studenţi cum este 
ERASMUS

4 4
Euro 3

1
Libera circulaţie a oamenilor, bunurilor şi serviciilor în 
interiorul UE

2 2
Pace între statele membre EU 1

QA35a QA35b
ÎN PRIMUL 

RÂND
ÎN AL DOILEA 

RÂND

(ARĂTAŢI LISTA - UN SINGUR RĂSPUNS PE COLOANĂ)

(SE CITESC VARIANTELE DE RĂSPUNS)

Care dintre următoarele credeţi că este cel mai important rezultat al integrării europene?

Şi cel de-al doilea cel mai pozitiv rezultat?

ADRESAŢI TUTUROR PERSOANELOR INTERVIEVATE
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QA36b

(453-460)
1,
2,
3,
4,
5,
6,
7,
8,

QA37

(461)
1
2
3
4
5Nu ştiu

NEW

Mai degrabă pesimist
Foarte pesimist

Foarte optimist
Mai degrabă optimist

Aţi spune despre dvs. ca sunteţi foarte optimist, mai degrabă optimist, mai degrabă pesimist 
sau foarte pesimist in privinţa viitorului Uniunii Europene?

(UN SINGUR RĂSPUNS)

NEW

Nimic
Nu ştiu

Satisfacţie
Dezamăgire

Mândrie
Îngrijorare

Speranţă
Tristeţe

Alte cuvinte?

(ARĂTAŢI LISTA CU VARIANTELE DE RĂSPUNS - CITIŢI VARIANTELE DE RĂSPUNS - 
MAXIMUM 2 RĂSPUNSURI)
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QA38

(462)
1

(463) 2

(464)
3

(465)
4

(466) 5

QA39

(467)

1

(468)

2

(469)
3 1 2 3

EB65.2 QA32

3

UE ar trebui să aibă o politică comună asupra 
imigraţiei pentru oamenii din afara UE

Politica externă a UE ar trebui să fie independentă 
de politica externă a Statelor Unite

1 2

1 2 3

Nu ştiu

UE ar trebui să aibă propriul Ministru de Afaceri 
Externe care să poată fi purtătorul de cuvânt pentru 
o poziţie comună a UE

SE CITEŞTE LISTA DE AFIRMAŢII – LA FIECARE 
RESPONDENT SE INCEPE CITIREA CU ALTĂ 
AFIRMAŢIE – SE MARCHEAZĂ ÎN COLOANA “R” 
VARIANTA CU CARE SE ÎNCEPE CITIREA LISTEI

Tind să fiu 
de acord

Tind să fiu 
în 

dezacord

Uniunea Europeană are deja o Politică Comună Externă şi de Securitate, precum şi o Politică 
Europeană de Securitate şi Apărare. În prezent există o discuţie despre cât de mult ar trebui 
dezvoltate aceste politici în continuare. Tindeţi să fiţi de acord sau împotriva fiecăreia dintre 
următoarele afirmaţii?

1 2 3

NEW

3

Va avea propria armată

Va fi una dintre cele mai mari puteri diplomatice ale 
lumii

1 2

1 2 3
3

Va avea, prin intermediul Euro, o monedă mai 
puternică decât dolarul

Va fi doar o putere economică secundară 1 2

1 2 3

Nu ştiu

Va avea propriul preşedinte ales in mod direct de 
către cetăţenii europeni

CITIŢI - ROTIŢI Probabil 
că da

Nu, 
probabil nu

Pentru fiecare din următoarele afirmaţii, spuneţi-mi, vă rog, dacă, după părerea dvs., peste 50 
de ani, Uniunea Europeană ... ?
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QA40

(470-485)
1,
2,
3,
4,
5,
6,
7,
8,
9,

10,
11,
12,
13,
14,
15,
16,

QA41

(486-500)
1,
2,
3,
4,
5,
6,
7,
8,
9,

10,
11,
12,
13,
14,
15,

NEW

Altele (SPONTAN)
Nu ştiu

Lupta impotriva criminalităţii
Nici unul dintre acestea (SPONTAN)

Cercetarea ştiinţifică
Chestiunile sociale

Chestiunile energetice
Solidaritatea cu regiunile mai sărace

Politica europeană de educaţie
Chestiunile privind protecţia mediului înconjurător

Politica europeană de apărare
Chestiunile privind imigraţia

Politica culturală
Politica externă europeană

(ARĂTAŢI LISTA CU VARIANTELE DE RĂSPUNS - CITIŢI VARIANTELE DE RĂSPUNS - 
MAXIMUM 3 RĂSPUNSURI)

Piaţa internă

În ultimii ani, integrarea europeană a pus accentul pe diferite teme. După părerea dvs., care 
sunt aspectele pe care ar trebui sa pună accentul instituţiile europene în următorii ani pentru a 
întări Uniunea Europeană în viitor?

Nu ştiu

NEW

Niciuna, nu există un astfel de sentiment (SPONTAN)
Altele (SPONTAN)

Cultura
Niciuna din acestea (SPONTAN)

Bunăstarea socială
Solidaritatea faţă de regiunile sărace

Invenţiile, ştiinţa şi tehnologia
Economia

Legislaţia
Sporturile

Geografia
Limbile vorbite

Religia
Valorile

CITIŢI - ROTIŢI- MAXIMUM 3 RĂSPUNSURI

Istoria

În opinia dumneavoastră, dintre următoarele teme, care sunt cele care crează sentimentul de 
comunitate dintre cetăţenii UE?
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QA42

(501)
1
2
3

QA43

(502)
1

(503) 2
(504) 3

(505)

4 3

EB65.2 QA9

Acest drapel ar trebui să fie văzut pe toate clădirile 
publice din România, alături de drapelul naţional

1 2
1 2 3

3
Mă identific cu acest drapel
Acest drapel simbolizează ceva bun 1 2

1 2 3

NU ŞTIU

Acest drapel reprezintă un simbol bun pentru 
Europa

CITIŢI Tind să fiu 
de acord

Tind să fiu 
în 

dezacord

Acest simbol reprezintă drapelul European. Am să vă citesc o serie de afirmaţii referitoare la 
acesta. Vă rog să îmi spuneţi părerea dvs. despre fiecare dintre acestea. Pentru fiecare dintre 
ele, vă rog să îmi spuneţi dacă tindeţi sau nu să fiţi de acord?

EB65.2 QA7

QA43: NU ADRESAŢI ITEMII 1,3 ŞI 4 ÎN CY(ttc)

Nu
Nu ştiu

(SE ARATĂ DRAPELUL EUROPEAN)

Da

Aţi văzut vreodată acest simbol? 
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QA45

(510)

1

(511)
2

(512)

3

(513)

4

QA46

(514)
1
2
3
4
5

NEW

Nu protejează deloc
Nu ştiu

Protejează destul de bine
Nu protejează destul de bine

(CITIŢI VARIANTELE DE RĂSPUNS - UN SINGUR RĂSPUNS)

Protejează foarte bine

Firmele private cum ar fi companiile aeriene, băncile, hotelurile, operatorii de telecomunicaţii 
sau agenţiile de închiriere de maşini culeg date personale din motive comerciale. După 
părerea dvs., în ce măsură legislaţia românească protejează împotriva folosirii acestor date?

NEW

ADRESAŢI ÎNTREBĂRILE QA46-QA48 DOAR ÎN UE27 - CEILALŢI MERG LA QA49

Dezvoltarea şi ameliorarea programelor de schimb 
existente între şcoli şi universităţi europene

1 2 3

Crearea de şcoli şi universităţi europene în toate 
ţările membre şi care să fie centrate pe aspecte 
europene

1 2 3

Un curriculum european comun asupra educaţiei 
europene pentru toţi profesorii

1 2 3

O carte unică de istorie europeană care să fie oferită 
tuturor elevilor şi studenţilor din Uniunea Europeană

1 2 3

(SE CITEŞTE LISTA DE AFIRMAŢII – ROTIŢI) Eficientă Ineficientă Nu ştiu

Îmi puteţi spune, vă rog, pentru fiecare dintre măsurile care ar putea fi adoptate pentru a-i 
învăţa pe elevi şi studenţi despre Uniunea Europeană, dacă credeţi că acestea sunt eficiente 
sau nu?

ADRESAŢI TUTUROR PERSOANELOR INTERVIEVATE

ÎNTREBĂRILE QA44c ŞI QA44d SE ADRESEAZĂ DOAR în PORTUGALIA

ÎNTREBĂRILE QA44a ŞI QA44b SE ADRESEAZĂ DOAR în GERMANIA
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QA47

(515)
1
2
3
4
5

QA48

(516)
1
2
3
4

QA49

(517)
1

(519) 3 4 5

EB66.1 QA51 (ITEM 1) - EB65.2 QC1 (ITEM 2) - TREND MODIFIED

Situaţia dvs. financiară 1 2 3

4 5Situaţia economiei 
româneşti

1 2 3

Foarte 
proastă

NU ŞTIU / 
REFUZ

(SE CITEŞTE LISTA) Foarte 
bună

Destul de 
bună

Destul de 
proastă

Cum apreciaţi situaţia prezentă a fiecăreia dintre următoarele?

(SE ARATĂ SCALA - UN SINGUR RĂSPUNS PE LINIE

ADRESAŢI TUTUROR PERSOANELOR INTERVIEVATE

QA49: NU PUNEŢI ITEMUL 1 ÎN CY(tcc) - ADRESAŢI ITEMUL 2 DOAR ÎN CY(ttc)

Nu ştiu

NEW

Ţinând cont de beneficiile aduse, este un inconvenient minor
Nu este deloc o pătrundere

(CITIŢI VARIANTELE DE RĂSPUNS - UN SINGUR RĂSPUNS)

Este o pătrundere nejustificată în viaţa privată a cetăţenilor

În ceea ce priveşte accesul autorităţilor de poliţie şi judiciare la datele personale în scopul 
combaterii criminalităţii şi a terorismului, care dintre afirmaţiile următoare se apropie cel mai 
mult de părerea dvs.?

Nu ştiu

NEW

Nu foarte bine informat(ă)
Deloc informat(ă)

Foarte bine informat(ă)
Oarecum bine informat(ă)

În general, în ce măsură aţi spune că dvs. sunteţi informat(ă) despre regulile şi obligaţiile 
referitoare la protecţia datelor personale ale cetăţenilor în România?

(CITIŢI VARIANTELE DE RĂSPUNS - UN SINGUR RĂSPUNS)
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QA50a

(520-524)

QA51a

(525)
1
2
3
4

QA50b

(526-530)

NEW

În 2005, rata oficială de creştere economică (măsurată în termeni de Produs Intern Brut) a 
fost de 4,1%. Cat a fost rata oficială de creştere economică în România în 2006? Vă pot 
spune că se situează între -1% şi 15%.

(NOTAŢI ÎN CLAR - UN SINGUR RĂSPUNS) (DACA "NU STIU", NOTAŢI CODUL "99999")

ADRESAŢI QA50b şi QA51b SUBEŞANTIONULUI B - CEILALŢI TREC LA QA52

Nu ştiu

NEW

Mai mică
Egală

Mai mare

Dvs. credeţi că în România, rata de creştere economică în 2006 a fost mai mare, mai mică 
sau egală cu cea din 2005?

(NOTAŢI ÎN CLAR - UN SINGUR RĂSPUNS) (DACA "NU STIU", NOTAŢI CODUL "99999")

NEW

Care a fost valoarea indicelui de creştere economică (măsurat în termeni de Produs Intern 
Brut) în România în 2006? Vă pot spune că se situează între -1% şi 15%.

ADRESAŢI  QA50a - QA58 DOAR ÎN UE27 + HR + TR - CEILALŢI TREC LA 
DEMOGRAFICE

ADRESAŢI QA50a ŞI QA51a SUBEŞANTIONULUI A - CEILALŢI TREC LA QA50b 
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QA51b

(531)
1
2
3
4

QA52

(532-536)

QA53

(537)
1
2
3
4Nu ştiu

NEW

Mai mică
Egală

Mai mare

Credeţi că în România, rata inflaţiei din 2006 a fost mai mare, mai mică sau egală cu cea din 
2005?

(NOTAŢI ÎN CLAR - UN SINGUR RĂSPUNS) (DACA "NU STIU", NOTAŢI CODUL "99999")

NEW

Care a fost rata oficială a inflaţiei, adică rata care măsoară creşterea sau reducerea preţurilor 
de consum în România în 2006? Vă pot spune că s-a situat între -1% şi 20%.

NEW

ADRESAŢI TUTUROR PERSOANELOR INTERVIEVATE ÎN UE 27 + HR + TR

Egală
Nu ştiu

Mai mare
Mai mică

Dvs. credeţi că în România, rata de creştere economică pentru anul în curs 2007 va fi mai 
mare, mai mică sau egală cu cea din 2006?
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QA54

(538-542)

QA55

(543)
1
2
3
4

QA56

(544)
1
2
3
4
5

NEW

Total în dezacord
Nu ştiu

Tind să fiu de acord
Tind să fiu în dezacord

(SE CITESC VARIANTELE DE RĂSPUNS)

Total de acord

Sunteţi sau nu de acord cu următoarea afirmaţie privind date economice pe care tocmai vi le-
am prezentat: "Este necesar ca aceste date să fie cunoscute" ?

Nu ştiu

NEW

Mai mică
Egală

Mai mare

Credeţi că în România, rata şomajului din 2006 a fost mai mare, mai mică sau egală cu cea 
din 2005?

(NOTAŢI ÎN CLAR - UN SINGUR RĂSPUNS) (DACA "NU STIU", NOTAŢI CODUL "99999")

NEW

Care a fost rata oficială a şomajului, adică procentul populaţiei active fără loc de muncă în 
România în 2006? Vă pot spune că s-a situat între -1% şi 20%.
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QA57

(545)
1
2
3
4
5

QA58

(546)
1
2
3

NEW

Tind să nu am încredere
Nu ştiu

(SE CITESC VARIANTELE DE RĂSPUNS)

Tind să am încredere

Dvs. personal, în ce măsură aveţi încredere în datele statistice oficiale din România, spre 
exemplu, datele despre nivelul şomajului, al inflaţiei sau al creşterii economice? Tindeţi să 
aveţi sau nu aveţi încredere în aceste date statistice oficiale?

Nu ştiu

NEW

Nu, probabil nu
Cu siguranţă nu

Da, cu siguranţă
Probabil că da

Unele persoane sunt de părere că informaţiile statistice joacă un rol important în afaceri şi în 
luarea deciziilor publice şi politice. Dvs. personal, credeţi că în România deciziile politice sunt 
luate pe baza informaţiilor statistice?

(CITIŢI VARIANTELE DE RĂSPUNS - UN SINGUR RĂSPUNS)
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QB1

(567-574)
1,
2,
3,
4,
5,
6,
7,
8,

QB2

(575)
1
2
3
4
5Nu ştiu

NEW

Nu prea interesat(ă)
Deloc interesat(ă)

Foarte interesat(ă)
Destul de interesat(ă)

Aţi spune că sunteţi foarte interesat(ă), destul de interesat(ă), nu prea interesat(ă) sau deloc 
interesat(ă) de cercetarea ştiinţifică?

NEW

Altul (SPONTAN)
Nu ştiu

Economia
Divertismentul şi vedetele

Cercetarea ştiinţifică
Artele şi cultura

Politica
Sportul

Care dintre următoarele domenii de ştiri vă interesează cel mai mult?

(ARĂTAŢI LISTA - CITIŢI - MAXIM 3 RĂSPUNSURI)

ADRESAŢI QB în EU27 - CEILALŢI TREC LA DEMOGRAFICE

Să trecem la un alt subiect.
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QB3

(576-584)
1,
2,
3,
4,
5,
6,
7,
8,
9,

QB4

(585)

1

(586)

2

(587)

3

(588)

4

(589)
5 4 5

NEW

Să citiţi articole ştiinţifice 
generale în ziare şi reviste

1 2 3

4 5Să căutaţi informaţii despre 
cercetarea ştiinţifică pe 
internet

1 2 3

4 5Să cumpăraţi reviste 
specializate în cercetarea 
ştiinţifică

1 2 3

4 5Să ascultaţi emisiuni despre 
cercetarea ştiinţifică la radio

1 2 3

4 5Urmăriţi programe televizate 
despre cercetarea ştiinţifică

1 2 3

Niciodată Nu ştiu(SE CITESC VARIANTELE 
DE RĂSPUNS)

În mod 
regulat

Ocazional Aproape 
niciodată

Vi se întâmplă în mod regulat, ocazional, aproape niciodată sau niciodată să ...?

(ARĂTAŢI LISTA CU  SCALA - UN SINGUR RĂSPUNS PE LINIE)

ADRESAŢI TUTUROR PERSOANELOR INTERVIEVATE

Nu ştiu

NEW

Energiei
Altceva (SPONTAN)

Tehnologiilor informaţiei
Biologiei

Spaţiului
Mediului înconjurător

Medicinei
Telecomunicaţiilor

În mod specific, sunteţi mai interesat(ă) de informaţiile referitoare la cercetarea ştiinţifică în 
domeniul ...?

[CITIŢI - MAXIM DOUĂ RĂSPUNSURI]

ADRESAŢI QB3 DACA "ESTE MAI INTERESAT(Ă) DE CERCETAREA ŞTIINŢIFICĂ", COD 3 
LA QB1 - CEILALŢI TREC LA QB4
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QB5

(590)
1
2
3
4
5

QB6

(591)
1
2
3
4

NEW

Nu destul de important
Nu ştiu

Foarte important
Suficient

După părerea dvs., în general, locul acordat cercetării ştiinţifice de către mass-media este ...?

(SE CITESC VARIANTELE DE RĂSPUNS)

NEW

Deloc mulţumit(ă)
Nu ştiu

Destul de mulţumit(ă)
Nu prea mulţumit(ă)

Foarte mulţumit(ă)

În general, sunteţi foarte mulţumit(ă), destul de mulţumit(ă), nu prea mulţumit(ă) sau deloc 
mulţumit(ă) de maniera în care mass-media prezintă informaţiile despre cercetarea ştiinţifică?
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QB7a

(592) 1
(593) 2
(594) 3

(595)

4

(596) 5
(597) 6

(598)
7

(599)
8

QB7b

(600-611)
1,
2,
3,
4,
5,
6,
7,
8,
9,

10,
11,
12,Nu ştiu

NEW

Ora la care este difuzată informaţia
Altceva (SPONTAN)

Prezentarea vizuală atractivă
Apropierea de preocupările dvs.

Să fie de încredere
Obiectivitatea

Tema la care se referă
Varietatea subiectelor abordate

Uşurinţa de a o înţelege
Aspectul distractiv

ARĂTAŢI LISTA - CITIŢI- MAXIM 3 RĂSPUNSURI

Utilitatea pe care o are pentru dvs.

Atunci când mass-media prezintă o informaţie despre cercetarea ştiinţifică, ce contează cel 
mai mult pentru dvs.?

4 5

NEW

Mult prea îndepărtate de 
preocupările dvs.

1 2 3

4 5Suficient de bine ilustrate 
vizual

1 2 3
4 5Obiective 1 2 3
4 5De încredere 1 2 3

4 5Acoperă o gamă de subiecte 
suficient de variate

1 2 3
4 5Distractive 1 2 3
4 5Dificil de înţeles 1 2 3
4 5Folositoare pentru dvs. 1 2 3

Nu se 
potriveşte 

deloc

Nu ştiu(SE CITESC VARIANTELE 
DE RĂSPUNS)

Se 
potriveşte 
foarte bine

Se 
potriveşte 
destul de 

bine

Nu prea se 
potriveşte

Pentru fiecare dintre adjectivele sau expresiile următoare vă rog să îmi spuneţi dacă acestea 
se potrivesc foarte bine, destul de bine, nu prea se potrivesc sau nu se potrivesc deloc 
informaţiilor furnizate de mass-media despre cercetarea ştiinţifică?

(ARĂTAŢI LISTA CU  SCALA - UN SINGUR RĂSPUNS PE LINIE)
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QB8a

QB8b

(612) (613)

QB9a

QB9b

(614-615) (616-617)

NEW

11
Nu ştiu 12 12
Nici una dintre acestea (SPONTAN) 11

9
Presa scrisă de specialitate 10 10
Presa scrisă generalistă 9

7
Radioul 8 8
Informaţii trimise prin SMS 7

5
Podcasturi 6 6
Saiturile internet conţinând bloguri şi wiki 5

3
Saiturile internet clasice 4 4
Canalele de televiziune interactive 3

1
Canalele de televiziune tematice 2 2
Canalele de televiziune clasice 1

QB9b
ÎN PRIMUL 

RÂND
ÎN AL DOILEA 

RÂND

(CITIŢI VARIANTELE DE RĂSPUNS - ROTIŢI) QB9a

Şi în al doilea rând?

(ARĂTAŢI LISTA - UN SINGUR RĂSPUNS PE COLOANĂ)

Dacă ar trebui să alegeţi dintre următoarele moduri de a obţine informaţii despre cercetarea 
ştiinţifică, dvs. pe care l-aţi prefera? În primul rând?

7

NEW

Nu ştiu 7

5
Altceva (SPONTAN) 6 6
Internetul 5

3
Radioul 4 4
Televiziunea 3

1
Revistele 2 2
Ziarele 1

QB8b
ÎN PRIMUL 

RÂND
ÎN AL DOILEA 

RÂND

(CITIŢI VARIANTELE DE RĂSPUNS - ROTIŢI) QB8a

Şi în al doilea rând?

(ARĂTAŢI LISTA - UN SINGUR RĂSPUNS PE COLOANĂ)

Din lista următoare, care este canalul media în care aveţi cea mai multă încredere? În primul 
rând?
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QB10

(618)
1
2
3
4
5

QB11

(619)
1
2
3
4
5
6

QB12

(620-621)
1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12Nu ştiu

NEW

După 10 seara, sâmbăta şi duminica
Niciodată (SPONTAN)

Între orele 6 şi 8 seara, sâmbăta şi duminica
Între orele 8 şi 10 seara, sâmbăta şi duminica

Între orele 7 şi 9 dimineaţa, sâmbăta şi duminica
Între orele 9 dimineaţa şi 6 seara, sâmbăta şi duminica

Între orele 8 şi 10 seara, de luni până vineri
După 10 seara, de luni până vineri

Între orele 9 dimineaţa şi 6 seara, de luni până vineri
Între orele 6 şi 8 seara, de luni până vineri

(ARĂTAŢI LISTA - CITIŢI - UN SINGUR RĂSPUNS)

Între orele 7 şi 9 dimineaţa, de luni până vineri

Care ar fi momentul din zi preferat de dvs. pentru a viziona un program televizat despre 
cercetarea ştiinţifică? Ar fi mai degrabă ...?

Nu ştiu 

NEW

Grupurile comerciale sau grupurile de interes
Niciuna din acestea (SPONTAN)

Comunitatea ştiinţifică
Politicienii

SE ARATĂ LISTA - CITIŢI

Jurnaliştii

După părerea dvs., în general, cine decide asupra modului în care sunt prezentate ştirile din 
domeniul cercetării ştiinţifice în presă?

Nu ştiu

NEW

Rareori
Niciodată

Da, de cele mai multe ori
Da, uneori

Aţi spune că atunci când prezintă o informaţie ştiinţifică, mass-media propune puncte de 
vedere diferite despre acelaşi subiect?

(SE CITESC VARIANTELE DE RĂSPUNS)
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QB13

(622-623)
1
2

3
4
5

6
7
8
9

10

QB14

(624)

1

2
3
4Nu ştiu 

NEW

Dezbaterea ar trebui să reunească doar oameni de ştiinţă şi alţi experţi 
pentru că ei sunt cel mai bine plasaţi pentru a schimba puncte de vedere 
referitoare la subiect
Niciuna din acestea (SPONTAN)

(SE CITESC VARIANTELE DE RĂSPUNS)

V-ar plăcea să participaţi la această dezbatere pentru că dvs. credeţi că aţi 
putea contribui la aceasta

Să presupunem că un canal media organizează o dezbatere pe un subiect referitor la 
cercetarea ştiinţifică care vă interesează. Care dintre afirmaţiile de mai jos corespunde cel 
mai bine cu opinia dvs.?

Nu ştiu

NEW

Desenele animate
Niciuna din acestea (SPONTAN)

Emisiunile de divertisment (emisiuni-concurs, emisiunile de varietăţi, 
jocurile, etc)
Biografiile oamenilor de ştiinţă şi a cercetătorilor

Programele educative
Dezbaterile

Serialele
Docu-ficţiunile (documentare televizate prezentate sub forma unor teatre 
televizate)

(SE CITESC VARIANTELE DE RĂSPUNS)

Documentarele

Pe care dintre diferitele tipuri de emisiuni de televiziune le-aţi prefera pentru prezentarea 
cercetărilor ştiinţifice?
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QB15

(625)
1

2
3
4
5

QB16

(626)
1
2
3
4
5

QB17

(627)
1
2
3
4
5

NEW

Mi-e indiferent(SPONTAN)
Nu ştiu

De către oameni de ştiinţă
De către jurnalişti şi oameni de ştiinţă împreună (SPONTAN)

(SE CITESC VARIANTELE DE RĂSPUNS)

De către jurnalişti

Aţi prefera ca informaţiile ştiinţifice să vă fie prezentate de către jurnalişti sau de către oameni 
de ştiinţă?

Nu ştiu

NEW

Incluse în rubrica dvs. preferată
Niciuna din acestea (SPONTAN)

Într-o rubrică specializată
Răspândite în toate rubricile ziarelor\revistelor

Preferaţi ca informaţiile ştiinţifice să fie prezentate într-o rubrică specială în presă, să fie, mai 
degrabă, răspândite în toate rubricile ziarelor\revistelor sau să fie mai degrabă incluse în 
rubrica dvs. preferată?

(SE CITESC VARIANTELE DE RĂSPUNS)

NEW

Mi-e indiferent cum le primesc (SPONTAN)
Nu ştiu

Informaţii detaliate despre cercetarea ştiinţifică dar numai din când în când

Nici una nici alta (SPONTAN)

(SE CITESC VARIANTELE DE RĂSPUNS)

Informaţii scurte şi în mod regulat despre cercetarea ştiinţifică

În general, v-ar plăcea să primiţi ...?
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QB18

(628-636)
1,
2,
3,
4,
5,
6,
7,
8,
9,

QB19

(637-645)
1,
2,
3,
4,
5,
6,
7,
8,
9,

NEW

Altceva (SPONTAN-SPECIFICAŢI)
Nu ştiu

Mai utile pentru viaţa dvs. de toate zilele
Mai de actualitate

Mai variate
Mai demne de încredere

Mai precise
Mai uşor de înţeles

(CITIŢI VARIANTELE DE RĂSPUNS - MAXIM 3 RĂSPUNSURI)

Mai obiective

Care sunt motivele principale pentru care preferaţi ca oamenii de ştiinţă să vă prezinte 
informaţiile ştiinţifice? Pentru că informaţiile prezentate astfel sunt ...

NEW

ADRESAŢI QB19 DACA "DE CĂTRE OAMENI DE ŞTIINŢĂ", COD 2 LA QB17 - CEILALŢI 
TREC LA QB20

Altceva (SPONTAN-SPECIFICAŢI)
Nu ştiu

Mai utile pentru viaţa dvs. de toate zilele
Mai de actualitate

Mai variate
Mai demne de încredere

Mai precise
Mai uşor de înţeles

(CITIŢI VARIANTELE DE RĂSPUNS - MAXIM 3 RĂSPUNSURI)

Mai obiective

Care sunt motivele principale pentru care preferaţi ca jurnaliştii să vă prezinte informaţiile 
ştiinţifice? Pentru că informaţiile prezentate astfel sunt ...

ADRESAŢI QB18 DACA "DE CĂTRE JURNALIŞTI", COD 1 la QB17 - CEILALŢI TREC LA 
QB19
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QB20

(646)
1
2
3
4

QB21

(647)
1

2
3

QB22

(648)
1
2

3
4
5Nu ştiu

NEW

Cercetarea ştiinţifică realizată în afara Uniunii Europene (cum ar fi 
cercetarea ştiinţifică americană, japoneză, chineză, indiană sau rusă)
Niciuna din acestea (SPONTAN)

Cercetarea ştiinţifică realizată în ţara dvs
Cercetarea europeană

Dvs. aveţi sentimentul că mass-media prezintă cel mai adesea ...?

(SE CITESC VARIANTELE DE RĂSPUNS)

NEW

Cercetarea efectuată în Uniunea Europeană dar nu finanţată neapărat de 
către Uniunea Europeană
Nu ştiu

(SE CITESC VARIANTELE DE RĂSPUNS)

Cercetarea finanţată de către Uniunea Europeană

După părerea dvs., "cercetarea ştiinţifică europeană" este ... ?

Nu ştiu

NEW

Suficient
Nu destul de important

(SE CITESC VARIANTELE DE RĂSPUNS)

Prea imortant

Aţi spune că, în general, locul acordat cercetătorilor şi oamenilor de ştiinţă în mass-media 
este ... ?

ADRESAŢI TUTUROR PERSOANELOR INTERVIEVATE
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D1

(669-670)
1 

Stân
ga

2 3 4 5 6 7 8 9 10 
Drea
pta

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

11

12

D7

(671-672)
1
2
3
4

5
6
7
8
9

10

D8

(673-674)

EB67.1 D8

La ce vârstă aţi încheiat pregătirea şcolară (cursuri de zi)?

(OPERATOR: DACĂ "ÎNCĂ STUDIAZĂ" COD '00' - DACĂ "FĂRĂ STUDII" COD '01' - DACĂ 
"REFUZĂ" COD '98' - DACĂ "NU ŞTIU" COD '99')

Refuz (răspuns SPONTAN)

EB67.1 D7

Văduv(ă)
Altă situaţie (răspuns SPONTAN) , şi anume

Divorţat(ă)
Locuiesc separat de soţ(ie)

Necăsătorit(ă), n-am locuit vreodată cu un partener
Necăsătorit(ă), am locuit cu un partener, dar în prezent locuiesc singur(ă)

Recăsătorit(ă)
Necăsătorit(ă), locuiesc în prezent cu partenerul

(SE ARATĂ LISTA CU VARIANTELE DE RĂSPUNS – SE CITESC VARIANTELE DE 
RĂSPUNS – UN SINGUR RĂSPUNS)

Căsătorit(ă)

NU EXISTĂ ÎNTREBĂRILE D2 - D6

Aţi putea să-mi spuneţi care din următoarele  corespunde cel mai bine situaţiei dvs. actuale?

NU ŞTIU

EB67.1 D1

(SE ARATĂ SCALA – NU SUGERAŢI RĂSPUNSUL  - DACĂ PERSOANA INTERVIEVATĂ 
EZITĂ, ÎNCERCAŢI DIN NOU)

Refuz (răspuns SPONTAN)

DATE DEMOGRAFICE

Părerile oamenilor despre politică se plasează pe un interval de la stânga la dreapta. Dacă 
notăm stânga cu 1 şi dreapta cu 10, dvs. unde vă situaţi pe această scală?
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D10
(675)

1
2

D11
(676-677)
Câţi ani aveţi?

EB67.1 D11

Feminin

EB67.1 D10

Sexul respondentului

Masculin

NU EXISTĂ ÎNTREBAREA D9
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D15a

D15b

(678-679) (680-681)

19

EB67.1 D15a D15b

Nu a prestat niciodată o activitate profesională remunerată 19

18Muncitor necalificat, zilier, personal de serviciu 18

16
Muncitor calificat 17 17
Maistru, şef de echipă 16

14

Angajat, lucrând în domeniul serviciilor publice dar nu la 
birou (spital, alimentaţie publică, poliţie, pompieri, etc.)

15 15

Angajat, lucrând majoritatea timpului pe teren (agent de 
vânzări şofer, etc.)

14

12

Angajat, lucrând majoritatea timpului în birou 13 13

Persoană ocupând o funcţie de conducere la nivel mediu 
şi inferior (şef de departament, şef de birou, profesor, 
tehnician)

12

10

Manager general, director sau persoană care ocupă o 
funcţie de conducere la vârf

11 11

Specialist cu studii superioare, salariat (medic, avocat, 
contabil, arhitect…)

10

9

ANGAJAT

Deţinătorul unei afaceri, proprietarul (unic sau asociat) 
unei companii

9

7

Proprietar de magazin, meseriaş, altă persoană care 
lucrează pe cont propriu

8 8

Profesiuni liberale (avocat, medic, contabil, arhitect, etc.) 7

5
Pescar 6 6
Fermier, agricultor 5

4

ACTIVITATE PE CONT PROPRIU

Pensionat(ă) sau în incapacitate de muncă pe caz de 
boală

4

2
Şomer sau temporar fără loc de muncă 3 3

1 1

Elev / Student 2

NU LUCREAZĂ
Responsabil(ă) cu treburile casei, efectuează 
cumpărăturile zilnice, sau fără nici un fel de ocupaţie 
curentă, fără un loc de muncă

D15b
Actuală Trecută
D15a

Care este ocupaţia dv. actuală?

Aţi desfăşurat o activitate profesională plătită în trecut? Care a fost ultima dv. ocupaţie?

NU EXISTĂ ÎNTREBĂRILE D12-D14

SE ÎNTREABĂ D15b DOAR PENTRU CEI CARE NU EFECTUEAZĂ ÎN PREZENT NICI UN 
FEL DE MUNCĂ PLĂTITĂ CODURILE 1-4 LA D15a
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D25

(682)
1
2
3
4

D40a

(683-684)

D40b

(685-686)

D40c

(687-688)
(OPERATOR: CITIŢI - NOTAŢI RĂSPUNSUL ÎN CLAR)

EB67.1 D40c

EB67.1 D40b

Câţi copii cu vârsta  între 10-14 ani locuiesc în această gospodărie?

Câţi copii cu vârsta  mai mică de 10 ani locuiesc în această gospodărie?

(OPERATOR: CITIŢI - NOTAŢI RĂSPUNSUL ÎN CLAR)

(OPERATOR: CITIŢI - NOTAŢI RĂSPUNSUL ÎN CLAR)

EB67.1 D40a

NU EXISTĂ ÎNTREBĂRILE D26 - D39

Vă rog să-mi spuneţi câte persoane în vârstă de 15 ani şi peste, locuiesc în această 
gospodărie, incluzându-vă şi pe dvs. aici?

Nu ştiu 

EB67.1 D25

Într-un oraş mic sau mediu
Într-un oraş mare

(SE CITESC VARIANTELE DE RĂSPUNS)

La sat sau comună

NU EXISTĂ ÎNTREBĂRILE D16-D24

Locuiţi ...?
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D41

(689)
1
2
3
4
5
6

D42

(690)
1

2

3

4
5
6

D43a

D43b
(691) (692)

EB67.1 D43a D43b

1
Nu 2 2
Da 1

D43b
Telefon fix Telefon mobil

D43a

Aveţi telefon fix în posesie în gospodărie?

Aveţi telefon mobil?

Nu ştiu \ Refuz (răspuns SPONTAN)

EB67.1 D42

Unul dintre părinţi s-a născut în  România iar celălalt s-a născut într-un stat 
din afara Uniunii Europene
Mama şi tatăl dvs. s-au născut într-un stat din afara Uniunii Europene

Unul dintre părinţi s-a născut în România iar celălalt s-a născut într-un stat 
membru al Uniunii Europene
Mama şi tatăl dvs. s-au născut într-un alt stat membru al Uniunii Europene

(SE ARATĂ LISTA CU VARIANTELE DE RĂSPUNS – SE CITESC VARIANTELE DE 
RĂSPUNS – UN SINGUR RĂSPUNS)

Mama şi tatăl dvs. s-au născut în România

EB67.1 D41

Care din următoarele propoziţii corespunde situaţiei dvs.?

În America de Nord, în Japonia sau în Oceania
Refuz (răspuns SPONTAN)

În Europa, dar nu într-o ţară membră a Uniunii Europene
În Asia, în Africa sau în America Latină

În România
În altă ţară membră a Uniunii Europene

Dvs. v-aţi născut…?

(SE ARATĂ LISTA CU VARIANTELE DE RĂSPUNS – SE CITESC VARIANTELE DE 
RĂSPUNS – UN SINGUR RĂSPUNS)
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D46

(693-702)
1,
2,
3,
4,
5,
6,
7,
8,
9,

10,NU ŞTIU

EB67.1 D46

Un apartament \ o casă pentru care încă mai plătiţi 
Nici una din aceste (SPONTAN)

O maşină
Un apartament \ o casă pe care le-aţi achitat

Computer \ calculator
O conexiune la internet acasă

DVD player
CD player

(SE ARATĂ LISTA CU VARIANTELE DE RĂSPUNS - SE CITESC VARIANTELE DE 
RĂSPUNS - MAI MULTE RĂSPUNSURI)

Televizor

Pe care din următoarele bunuri le aveţi în posesie?

NU EXISTĂ ÎNTREBĂRILE DE LA D44 LA D45
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P1
(723-724) (725-726)

P2

(727-728) (729-730)

P3
(731-733)

P4
(734)

1
2
3
4

P5
(735)

1
2
3
4

P6

(736-737)

1 -  Sat 2 -  Oraş  sub 30.000 de locuitori 3 -  Oraş  30-100.000 de locuitori 4 -  Oraş  100-
200.000 de locuitori 5 -  Oraş  peste 200.000 de locuitori 6 -  Bucureşti

EB67.1 P6

EB67.1 P5

Mărimea localităţii

Medie
Proastă

Excelentă
Bună

EB67.1 P4

Cooperarea persoanei intervievate

Patru
Cinci sau mai multe

Două (operatorul de interviu şi persoana intervievată)
Trei

EB67.1 P3

Numărul de persoane prezente în timpul interviului, inclusiv operatorul de interviu.

DURATA INTERVIULUI, ÎN MINUTE

MINUTE

ORA MINUTE

EB67.1 P2

ORA ÎNCEPERII INTERVIULUI

(OPERATOR: FOLOSIŢI MODUL DE ÎNREGISTRARE CU 24 DE ORE)

ZIUA LUNA

EB67.1 P1

PROTOCOL DE INTERVIU

DATA INTERVIULUI
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P7

(738-739)

P8
(740-747)

P9
(748-755)

P10
(756-763)

P11
(764-771)

EB67.1 P11

EB67.1 P10

Factor de ponderare

EB67.1 P9

Cod operator de interviu

EB67.1 P8

Numărul punctului de eşantionare

EB67.1 P7

Cod poştal

Regiunea

1 -  Nord-Est 2 -  Sud-Est 3 -  Sud 4 -  Sud-Vest 5 -  Vest 6 -  Nord-Vest 7 -  Centru 8 -  
Bucureşti
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